11 kaac

. Po3B’s2KiTH piBHSHHMA

QCOSQ$+5COS(g—Qf) —4=0.

. Hexait a,b — giitcai unciia Taxi, mo a + b = 2016. doBediTs, 110
a’* +b* — 2ab — a + 3b > 2015.

. Toukn D i E ginars rinorenysy AB IpsIMOKYTHOIO TPUKYTHHKA,
ABC wna tpu Biapisku AD, DE i EB, JI0BXKUHU SIKHX
BiiHOCSTBCS 9K 1 @ 4 : 7. 3HaiiniTh KyTn TpukyTHnka ABC, aKio

CD=CE.

. SHailJITh BCl 11 PO3B'SI3KU CHCTEMHU PIBHAHD

{\/x+201 —y

x + 10 cos(my) = 0.

. Koxxny Touky na ko pajiiyca 1 cm nodapbdboBano y 3emennii abo
qOpHUil KoJiip. HoBediTh, 110 MOXKHA BUOpaTH Ha KOJI JIBI TOUKU
OJIHOT'O KOJIbOPY Tak, IO BlJICTaHb MK HUMU

a) He MeHINa, HIXK /3 cM;  6) He MeHIIa, HizK 2sin 72° cM.



